
1. 5
√
18 ×

√
2

3
를 간단히 하면?

① 15
√
2 ② 15 ③ 10

√
3 ④ 10

√
2 ⑤ 10



2. √
x2 + 35 = y 이고, x, y 는 자연수일 때, y 의 값을 모두 구하면?

① 6 ② 9 ③ 14 ④ 18 ⑤ 20



3. 다음 그림의 사각형은 넓이가

2 인 정사각형이다.
a + b√

2
의

값은?

①
√
2 − 2 ②

√
2 − 1 ③

√
2

④ 2 −
√
2 ⑤ 3



4. 자연수 n 에 대하여
√

n 의 소수 부분을 f (n)이라 할 때, f (175) −
2 f (28) = a

√
7 + b 이다. 이 때, ab 의 값을 구하면?

① −5 ② −3 ③ −1 ④ 1 ⑤ 3



5. a, b, c 가 a > 0 , b > 0 , c > 0 이고, c > b > a 일 때,
√
(a − b)2 −√

(b − c)2 −
√

(c − a)2 을 간단히 하면?

① a + b + c ② a − b − c ③ 2b − 2c

④ 0 ⑤ 2a − 2b



6. 1부터 9까지의 숫자가 적힌 카드가 한 장씩 있다. 이 카드 중에서
임의로 3장을 뽑을 때,

√
126abc 가 자연수가 되는 경우는 모두 몇

가지인가?

① 5 ② 6 ③ 7 ④ 8 ⑤ 9



7. 연립방정식


√
2x +

√
3y = 5

√
6

√
3x − 2

√
2y = −2

를 풀면?

① x =
17

7

√
3, y =

18

7

√
2 ② x =

18

7

√
2, y =

17

7

√
3

③ x =
17

7

√
2, y =

18

7

√
3 ④ x =

18

7

√
3, y =

17

7

√
2

⑤ x =
17

7

√
3, y =

18

7

√
3



8. 기호 < x > 를 x에 가장 가까운 정수라고 하자. 이 때, <

√
2√

2 + 1
>

+ <

√
2√

2 − 1
> 의 값을 구하면?

① 3 ② 4 ③ 5 ④ 6 ⑤ 7



9. 다음 중
(

x2 + 2x
)2 − 11 (x2 + 2x

)
+ 24 의 인수가 아닌 것은?

① x + 4 ② x + 3 ③ x + 2 ④ x − 1 ⑤ x − 2



10. ab− 6a+5b− 48 = 0을 만족하는 정수 a, b 의 순서쌍의 개수는? (단,
a > 0, b > 0)

① 1개 ② 2개 ③ 3개 ④ 4개 ⑤ 5개



11. ab = −4, (a + 2) (b + 2) = 10일 때, a3 + b3 + a2b + ab2 의 값은?

① 121 ② 134 ③ 146 ④ 152 ⑤ 165



12. 이차방정식 x2 + 2x + A = 0 의 근이 x = 2 또는 x = −4 일 때, A 의
값을 구하여라.

① −8 ② −6 ③ −2 ④ 6 ⑤ 8



13. 이차방정식 x − 5

x
= 7 의 두 근을 α, β 라고 할 때, (α2 − 7α+7)(β2 −

7β+ 3) 의 값을 구하면?

① 21 ② 35 ③ 60 ④ 96 ⑤ 140



14. 원가가 2000 원인 인형이 있다. a% 의 이익을 붙여서 정가를 정하
였다가 할인기간에 정가의 3a% 를 받고 팔았더니 560 원의 손해를
보았다. 이 때, a 의 값을 구하면?

① 10 ② 20 ③ 30 ④ 40 ⑤ 50



15. 밑변의길이가 20cm , 높이가 16cm 인삼각형에서밑변의길이는매초
2cm 씩 늘어나고, 높이는 매초 1cm 씩 줄어든다고 할 때, 그 넓이가
처음 삼각형과 같아지는데 걸리는 시간은?

① 2 초 ② 3 초 ③ 4 초 ④ 5 초 ⑤ 6 초


